高雄市立右昌國民中學九十三學年度第一學期第二次段考數學科試卷

請將答案寫在答案卷上











二年　　班　座號：　　姓名：　　　　　　
一、選擇題15﹪(每題3分)







　　　　




（　）1.若a＝b，c＝d，則下列何者錯誤？  (A) b＋c＝d＋a  (B) c－a＝d－b  (C)
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 (D) c×a＝b×d 

（　）2.下列何者屬於一元一次方程式？  (A) 3x－4＝2x＋1  (B) x＋y＝6  (C) x
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＋x＋1＝0  (D) x＋3 

（　）3.若已知 
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＝2.4 ，經過運算後可寫成下列何者？  (A) 
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（　）4.百貨公司將每件衣服依成本再加三成作為定價，週年慶時以定價的八折作為售價，若設定價為x元，則每件

        衣服依獲利＝售價－成本，可賺  (A) x－0.8x   (B) 1.3x－0.8x  (C) 0.8x－
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  (D) 1.3x－
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（　）5.下列何者為    x＋2y＝－1  的解？  (A) x＝－5，y＝－2  (B) x＝3，y＝－2  (C) x＝1，y＝1  

                     3x＋2y＝5

(D) x＝－5，y＝1 

二、填充題60﹪（每格3分）

1.若9－6x＝3，則x＝    eq \o\ac(○,1)    。
2.已知2（x＋3）－5（2－x）＝10，則－3x＋7＝     eq \o\ac(○,2)     。
3.解方程式    2x＋3y＝5     

             2x＋5y＝11   ， x＝       eq \o\ac(○,3)      ；y＝      eq \o\ac(○,4)       。
4.若    2x＋y＝5      
       3x－2y＝11   的解為x＝a，y＝b，則2a－3b＝        eq \o\ac(○,5)       。
5.當x＝
[image: image11.wmf]3
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時，2（x－2）＋5＝      eq \o\ac(○,6)     。
6.當x＝
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，y＝－
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時，求
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（x－3）－
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（3y＋2）＝     eq \o\ac(○,7)      。
7.化簡  2（x＋3y）＋3（2x－y）＝     eq \o\ac(○,8)      。
8.化簡  
[image: image16.wmf]4
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（4x－y）－
[image: image17.wmf]3

1

（3x＋2y）＝      eq \o\ac(○,9)     。
9.若   x＝b 以及   x＝2 均為方程式3x＋ay＝4的解，則a＝      eq \o\ac(○,10)     ，b＝    eq \o\ac(○,11)      。

      y＝2        y＝1
10.二元一次方程式   381x＋119y＝－143  的解x＝a，y＝b；則a＋b＝     eq \o\ac(○,12)      ，a－b＝     eq \o\ac(○,13)      。
                   119x＋381y＝643  

11.阿笨帶80元逛校慶園遊會，若他只想買每條5元的香腸和每杯10元的紅茶（每種至少買一份），且剛好把錢花光，則共有    eq \o\ac(○,14)    種買法。

12.手機費用新方案，每月88元可以免費通話x分鐘，每超過1分鐘加收2.5元，若小傻這個月剛好通話5小時 ，

  共繳了738元，則x＝     eq \o\ac(○,15)      。

13.小傻和大呆體重和為150公斤，且大呆的體重比小傻的2倍多6 公斤，則大呆比小傻重     eq \o\ac(○,16)      公斤。

14. 錢包裡只有一元和五元硬幣，共21個，錢包裡的錢總共71元，則一元硬幣應該有多少個？      eq \o\ac(○,17)       。
15. 柯男在向右為正向的數線上，從代表 (3x＋2) 的點向右走15個單位，會到達代表 (2y＋4) 的點；
若從代表 (y－3) 的點向左走12個單位，會到達代表 (2x－7) 的點，則x＋y ＝     eq \o\ac(○,18)      ；代表 (2x＋3y－8) 的點和代表 (x＋y＋2) 的點之間的距離 ＝     eq \o\ac(○,19)       。


16. 小杰原有若干元，到速食店先花了450元買了一桶炸雞，再用剩下錢的
[image: image18.wmf]3
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買了4個漢堡，最後剩下240元，則小杰原有     eq \o\ac(○,20)     元。

三、綜合題(每題5分)

1.解方程式   x＋4y＋1＝－2x＋7y－3

             x－6y＝2x－3y

2.解方程式    0.5x－
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y＝
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[image: image21.wmf]5
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x－
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y＝－0.9

3.有一個二位數，個位數字的2倍等於十位數字的3倍，若將個位數字和十位數字對調，得到的新數比原數的2倍

 還小28，求原數。

4.二年級露營，若二年18班每5個人住一座帳篷，會有2個人沒地方住；若每6個人住一座帳篷，則恰好住滿且

  剩下2座帳篷，則二年18班有多少學生?

5.第二次龜兔賽跑，烏龜以一定的速度先出發，若干小時後兔子才出發追趕，若兔子用每小時40公里的速度追趕，則3小時後追上烏龜；若以每小時50公里的速度追趕，則2小時就可以追上，求烏龜比兔子早幾小時出發？

高雄市立右昌國民中學九十三學年度第一學期第二次段考數學科答案卷

請將答案填在下列空格                                                  二年　　班　座號：　　姓名：　　　　　
一、 選擇題15﹪(每題3分)
	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)
	 eq \o\ac(○,5)

	
	
	
	
	


二、填充題60﹪（每格3分）

	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)
	 eq \o\ac(○,5)
	 eq \o\ac(○,6)
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
	 eq \o\ac(○,9)
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	 eq \o\ac(○,11)
	 eq \o\ac(○,12)
	 eq \o\ac(○,13)
	 eq \o\ac(○,14)
	 eq \o\ac(○,15)
	 eq \o\ac(○,16)
	 eq \o\ac(○,17)
	 eq \o\ac(○,18)
	 eq \o\ac(○,19)
	 eq \o\ac(○,20)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


三、綜合題25﹪（每題5分）

	1.   x＋4y＋1＝－2x＋7y－3

     x－6y＝2x－3y
	2.   0.5x－
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二、填充題60﹪（每格3分）
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	 eq \o\ac(○,6)
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)
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	8x＋3y
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	 eq \o\ac(○,11)
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三、綜合題25﹪（每題5分）

	1.   x＋4y＋1＝－2x＋7y－3

     x－6y＝2x－3y

                               x＝－1

                               y＝
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	2.   0.5x－
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                                      x＝3

                                      y＝3

	3.
                           答：46
	4.

                                 答：72個

	5.

                                                         答：3小時


10.某日上午6點，玉山的氣溫是零下4℃，中午十二點時上升12℃，晚上七點時又下降10℃，到了晚上十二點時又下降4℃，則晚上十二點玉山的氣溫為　　　　　　　　　℃。
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